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83
DAS PESSOAS INQUIRIDAS

JÁ COMPRARAM

PRODUTOS COM

RÓTULO FSC

AS PESSOAS INQUIRIDAS

ASSOCIAM O FSC 
AOS 3 PILARES DA

SUSTENTABILIDADE

%

Ambiental
41.4%

Económico
29.5%

Social
29.1%

Inquérito realizado entre os dias 21/11/2022 e 20/12/2022
Nr. total de respondentes: 224

34% 18% 14%
papel | cartão |

material escolar embalagens madeira | mobiliário

A S  P E S S O A S  I N Q U I R I D A S  Q U A N D O  P E N S A M  N U M 

P R O D U T O  C E R T I F I C A D O  F S C ,  R E C O R D A M - S E  D E :

6       10
DOS INQUIRIDOS CONSIDERA O 

SISTEMA FSC 
UMA GARANTIA 
DA ORIGEM DOS


PRODUTOS

EM CADA

Q U E  T I P O  D E  P R O D U T O S 

C O M P R A  C O M  R Ó T U L O  F S C ?

O S  I N Q U I R I D O S  R E S P O N D E R AM

18% 15% 14%

O S  I N Q U I R I D O S  C O N S I D E R A M
ÁREAS DE ATUAÇÃO DO FSC

GESTÃO E

PROTEÇÃO DOS

RECURSOS

NATURAIS

CONTROLO DA

PROCEDÊNCIA 
E DA CADEIA 
DE VALOR

SALVAGUARDA

DA

BIODIVERSIDADE

Relação qualidade/preço




41%

Sustentabilidade

Qualidade

Proveniência/Origem

17%

13%

11%

O  Q U E  M A I S 

V A L O R I Z A  N A 

C O M P R A  D E 

P R O D U T O S ?

OS INQUIR IDOS  RESPONDERAM

Papel
Papelaria

Livros
Cartão

36%

Embalagens Madeira
Mobiliário

Guardanapos
Papel Higiénico

Cortiça
Rolhas

Têxtil
Moda

18%
14%

4% 3% 2%


